LICUC CCHIHIguUe 0/ /v 54 ALJOf T USS

INYICTA foyer 700 TAPISSERIE

référence 6770 34 :
désignation suivant la norme NF D 35-376 LS. B sf.Em
puissance calorifique nominale 12 kW

@200
@ oo
T-—
B
: 3

520

e
=38

0000000f _oosseoo  OOO0000 | |

75 ——4— Porte 430 ——4

¢ ‘ 692 +
foyer intérieur h 415 mm Ig 580 mm prof 305 mm
facade h 520 mm Ig 692 mm
porte h 430 mm Ig 680 mm éps 20 mm
vitre h397 mm Ig 613 mm éps 4 mm

encastrement h100cm ig70 cm prof 50 cm

poids 119 g |

chargement en facade  biches de Iongueur§50 cm

départ des fumées sur le dessus par une buse de diamétre 200
dépression dans le conduit de fumées de 5 & 10 pascais

plaque signalétique rivetée sur I'arridre du cendrier

.

BH-N4013-in0 | Février 97



FICHE TECHNIQUE N° 67704

SN\ FOYER OBERFLAM
Référence : 6770 s

Foyer 700 “porte latérale.

435

685 | | o180

65

T35

T T T

730

520

Type de I'appareil sulvant norme NF. D 35 376

Caractéristiques générales : I. G. B.sEEm2.
Encombrement : Diamétre de busc :3 180 mm
- hauteur : 730 mm Départ des fumées : sur le dessus

Section mini du conduit de fuméeés : 200 x 200 mm

- largeur : 685 mm
Dépression dans lei conduit de fumées : de 5 & 10 Pascal

- profondeur : 435 mm

Foyer intérieur : Chargement en fagﬁda _

- largeur : 580 mm Baches de longueur maxi: 55 cm

- hauteur : 340 mm : A

- profondeur : 290 mm Puissance calorlflquo nominale : 14 kW
Dimensions de la fagade : Poids de l'apparell'é 140 kg

- hauteur : 520 mm

- largeur : 685 mm Plaque slgnaléthuq située a I'arriére du cendrier..

Vitre :
- largeur : 620 mm

Date : 4 septembre 1991

- hauteur : 308 mm
- 8paisseur : 4 mm.

Rue de la Sonde, 08350 Donchery

i

Document non contractuel. La Société INVICTA se réserve le droit de modifier ses appareils.



A} HEN YV IS N

FOYER OBERFLAM
s REOrONCE : G770 e

Foyer 700 porte latérale.




43

32
24
41
34
26

17

19

25

16
20
30

a6
42

39
18
36
45

23

35
12

i0
37
27

14
15
11
13
33
31

29
22

21
28

COMPOSANT

- " v o~ o~ (" o 20 AN 0

AB700400
aAB700404
AB700405
AB700406

ADO26770°
ADOBOCOO

AEODODOOZ2
AEQOO0QO03
AE7D0403

AE700414 -

AI302216
AI303005
AI303009
AIS01000
AI601000

AS700250
AS700252
AS700253
AS700256
AS700259

AS700262 -

ATO056770
AT700310

AV2060081
AV4100060
AV4100080
AV5203080
AV5206160
AVE6306240
AV7100060
AV7100080
AV7130060
AV8408300
AV8606200
AVB8626250
AV8636500
AVB8644080

AX216570

FB60700105
FB60700106
FB60700109
FB60700110
FB60700116
FB60700119
FB60700120
FB60700122
FB60700123
FB60700135
FB60700151
FB60700152
FB60700153
FB60700154
FB60700157
FB60700158
FB60700159

s REFETONCE : G770  mmemnes
Foyer 700 porte latérale.

DESIGHATION QUANTIITE

PALETTE BOIS 750X510-FOYER 700 1,000
TASSAUX 30X27X730 - 6770 4,000
PROT SUPER 750X510 - FOYER 700 1,000
PROT VITRE 740X440X10 ~ 6770 1,000
NOTICE FOYER 700 PL INVICTA 1,000
NOTICE GENERALE FOYER 1,000
PARAFEUILLARD 0,000
CERCLAGE’ 8,700
CARTON EMB 758X514X865 - 6770 - 1,000
CARTON CALE FOYER 700 1,000
JOINT DE VITRE 20X16 0,080
JOINT THERMOCORDE D5 1,000
JOINT THERMOCORDE D9 1,700
REFRACOL 0,700
COLLE 0,080
TIRANT CROCHET D6X382 2,000
VIS LOQUET M6X16 1,000
AXE EXENTRIQUE M6X20 1,000
TIRANT CROCHET D6X425 3,000
TIGE FIL LOQUET M8X25 66/6770 1,000
CLANS VITRE - - e 4, OO O
PLAQUE SIGNALETIQUE ~ 6770 1,000
TIROIR CENDRIER 6570/6670/6776 1,000
POIGNEE BAKELITE M8 1,000
RONDELLE M6 BRUT 9,000
RONDELLE M8 BRUT 2,000
RIVET 03X8 BRUT 2,000
RIVET DS5X16 BRUT 2,000
GOUPILLE CANNELEE G2 6X24 BRUT 2,000
ECROU HM6 BRUT 7,000
ECROU HEX M8 BRUT 2,000
ECROU BAS M6 BRUT 1,000
VIS TETE HEXAGONALE 8X30 BRUT 2,000
VIS TETE FRAIS/FEND 6X20 BRUT 2,000
VIS TETE CYL M6X25 BRUT 1,000
VIS. TETE FRAIS/HEX/CR 6XS50BRUT 4,000
VIS TETE CYL POZI M4X8 BRUT 4,000
VITRE 700 - 620X308X4 1,000
FOND ARRIERE ~ 6270 1,000
TAQUE AMOVIBLE - 6670 1,000
DESSOUS SOCLE ~ 6770 1.000
AVALOIR - 6770 1,000
BUSE D180 — 6770 1,000
LOQUET DE FERMETURE - 6670 1,000
BOUTON CENDRIER ~ 6470 1,000
GRILLE FOYER - 6470 1,000
CHENET - 6470 _ 1,000
DEFLECTEUR - 6770  Awciew ¥08F g 5050
COTE .DROIT - 6470 1,000
COTE GAUCHE — 6470 1,000
EMBASE FOYER - 6470 1,000
FACADE GENERALE - 6770 1,000
FACADE CENDRIER — 6670 1,060
REGISTRE - 6470 1,000
PORTE INVICTA - 6670 1,000



B 0g) ¢ yaJpddo,) 3p SpId

wl g Jnanbuoy sayd
: 8ppapy ua juawsbipy)

w3 Qg : Jnapuojosd ~
w3 o/ : Jnabpy ~
u3 gg) : Jn3jnpy ~
JUSRNSDOUR,p WAL suosUamig
02 @ Jnod 38nq D) NS LB LOU FWPIXD
08} @ Jnod @snq D} SUDP BJUBAF) HWIIXS
: npAn) Np JusWalOqWS sU3S ~
1098Dd 0} B § 8p
 S83WNY 3P iUl 8} sUDp uossasdgp "
ww 00z X 002
¢} SIPWNJ 3P YINPUOD NP WAL UDYIIS ~
Jnaligiul ogL
JNBLRIXE QOZ 88nq ap 3JQuop ~
SNSS3p 3) Jns 1DJYJSA S9gwny sap fJndap ~
agun) ap noAn| JUaWaPI0I3DY

:$3)DJughb sanbyysiigyoniD)

-
I

269 e

00000 oveweoo_TOUOG00D

= 3

W w1

is

SO L

hirkir/

_ 0029 _

M ¥} : 31pUWOU 3nbyloP3 3JUDSSINg

[94€-S€ T IN -M3 v~ WTJSES]| © 9LE-SE O =N JUDANS UoYDUBISPq

" 9I0iD] 3jdod © 9oz Jakoy
0LL9 : 82U318J9Y

O004L HXO0OA

7€0£490Y oN INONHIFL THIH

—_— gk -

ww pgg : Jnabpy) ~
ww ocy : najnoy ~
i 3100d

o g 2 e

‘JHISSIIJU IS
62 SayaD}D S3) Jabuby abojuowal no ‘g SIA £ $3) JASSIAID ‘BUA D) 3p JuawabuDYI N SIoT ¢
‘3unjoJgdway aynpy ajjo3 o] ap Juokoidws ua ‘sgbosn Juos § Is ‘gL 13 ¢ siwol s3] Jabuoyy *

'ZL 403gp anbpy D) SDQ 3] SJaA UINUIDW 3 ‘G JQIDAD, JNS JNOY U

Inddp ua gundul JuDyg 137INj37 g IN3JI3YSP NP uolsod DI JAIGA ‘BADSS3IJY IS3 DI IS sanbysowal
'sazgid sajua.g)p sap suoyauof s3] Jayuga ‘sakoy a1 Juswaidwod Jakojeu ‘piasy g abouowos np siol

OLYOUXY * 3DU9s94 ~
wy ¥ : Jnassipdy ~
ww €19 : nabuoy ~
w6k ._:m*:wr._wﬂﬂ UNoING (Noj Jb,p WD) AUN J3JI 3P LD ‘SIYIDYD Sap

’ $)I0JpUa XND WY §'0 UCHAUS,p INISSIDdg,p S3|D2 £ ‘IN3IFIX3 FI2 np 'Iassyb yosou 3s 3JA D) IS -

ww Qp 8P )7 3UN J3AD |Z NOJIZ,] JUDUSJUIDY U3 Jno} ‘Jauino)

jupsioy 3) ua zz anbiyusaxa,) 43)63) ‘appIpy D] §3 3440d D) 34US JYPYIUDIF UUOG BUN JUSIGO JNDd *

ww Zg9 : ._smm._s -
ww gzs ¢ Jnajnoy -
: 3pDJD) D) 8p SUcEUSWIg

ww GOE : Jnapudjold ~
ww ogs ¢ Jnabuoy ~
ww gLy : N3Ny -

: NPT JaR03

ww Qyy ¢ Jnapuojosd ~
©oww zg9 : Jnabupy -
ww g9/ ¢ Jnajnoy ~

(N3ILIYINI.O STISNOD)

a0y 8) 33AD FUINOY NQILYSITLNG 13 NOILYTIVLSNLG 3JLON Vi J8yinsua) -
‘8g4sgp uolisad o] s Uoynog B) JBJassal |a ‘i3yuswbnp Jnod aylolp D] ja 34np3)

Juawanbsnig ajiod p) J8ianaounw sod aN -
.

| oYYy 1 ‘Janbo) np noy 8] suop Bxo,) JUDSINPOAW U2 gZ SPI0y UIDW D) Jasgun ‘ajiod D} JBWI3) NO JIANO INog
1 | o 4
| | (NOILYSITILN.G STFSNOT)
1
D
} 9 asng i
o 5 -
> |
rnrw 4 /
| . ILH =

]
|
i

J

N
o
Q

U Oy WO D03 OGN a 4

VASEA

|

I !
N3ABI 00Z @ Nokny

- givll
B

N3YIX3 pgl @ nokng

31pUaI NP aiguiD 3pD3oY n.d nsg

1e4pddo,} 8p uoypayyUap]

(S33Wnd 30 NYANL INIWICH0IIVY)

3 JUBWBIGWOIUT unod ByIND D) S13A JFIDIAFP 3] ‘6E UOJNOG 3] N0} 3P 1DNh LN JUDSSIAZD US naj np ainyo,) 18163y

0PU1-GZ/.Sd-HE




- (NOMENCLATURE)

Code Désignation Nombre
1 AV8408300 Vis de 8x30 4
2 FB&0700134 Buse 1
3 AV7100060 Ecrou de 6 8
4 AV4£100060 Rondelle de 6 8
5 FB60700138 Avaloir 1
6 AV4100080 Rondelle de 8 4
7 AV7100080 Ecrou de 8 4
8 FB60700133 Deflecteur "1
| ® FB60700105 Fond 1
_ 10 AS700256 Tirant 5
® w " FB60700104 cots 2
12 FB60700224 Taque 1
13 FB60700842 Pare bGches 1
: | 14 FB60700111— - Embase 1
@1 e ® 15 AI303009 Joint de porte 2,1 metres

B 16 FB60700109 Socle 1
o 17 AV8606200 Vis de 6x20 2

18 AI303005 Joint de cendrier 0,640 metres
19 FB6070084 4 Facade 1
20 AVB8636500 Vis de 6x50 5
21 AV7130060 Ecrou de réglage de fermeture 1
22 AS700253 Excentrique de régiage de fermeture 1
23 AV6325300 Goupille 'de 5 1
24 FB60700845 Porte 1
25 AV0105300 Clou de 5 1
26 AS800251 Vis de loquet 1
27 - AX116470 Vitre 1
28 bmmoo.wmm Main froide 1
29 AS700262 Attache de vitre 3
30 AVB644080 Vis de 4x8 3
31 FB60700122 Gritle 1
32 FBs0700158 Registre 1
3 33 AV8626250 Vis de 6x25 1
c @ @ : 34 ATO056770 Plaque signalétique 1
:2_., @ ;\@ @ , 35 AV5203080 Rivet de 3 2
-y I ﬁ . > : 36 AT700310 Tiroir cendrier 1
vy e " 37 AV5205160 Rivet de 5 2
w \ = g T 7 ‘\MW\ \“\\\ g : 38 FB60700846 Facade cendrier 1
o \ i \\\\ /g , 39 FB60700120 Bouton 1
@ ot . 40 FB60800814 Loquet 1




